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議事録 

 

 

・山崎より今日の話の内容の説明、自己紹介。 

 

山崎：レアーレ原当麻の山崎です。今日は足元の悪い中参加して頂きありがとうございます。ここの

自治会長さんには開所時もご挨拶してさせて頂いて…。これからもよろしくお願いします。 

奥富ｃ：以前はナチュラルトリートメントにいました、奥富です。よろしくお願いします。 

水越ｓ:「相模原田名にあるパステルファームワーキングセンターで相談員をしています。利用者さ

んの困りごとを解決したり、サービスを紹介、調整など行っています。今日は地域福祉関係

者として参加させていただきます、よろしくお願いします。 

久保田Ｍ：この近くの丸崎に住んでいます、久保田です。本当にいつもよくして頂いて…。 

今日はよろしくお願いします。 

福田様：中丸自治会長をしています、福田です。今二期目で、三月いっぱいで任期が終わるので四月

からは別の方に代わるんですが…。70年近くここで暮らしています。今日はよろしくお願

いします。 

 

【議題】 

1. 令和７年度上半期の報告 

・別紙資料の令和の上半期の報告を行いました。 

・自治会長より、以前はこの辺は災害が多かった。川の氾濫が 30 年前にはあったが、今は整備されて

氾濫することもなくなりました。立地的に河川が複数あり、水害を想定した避難訓練を 2 月に行いま

した。 

・男性５名、女性５名の定員１０名で、３年間は利用者様入れ変わりはなく、過ごされています。 

 ・大きな怪我、事故は無く、１年間過ごす事が出来たました。 

 ・行事は誕生会、クリスマス、ハロウィン、節分等を行っています。先日の豆まきは、職員が鬼の仮装

をし、豆まきを行いました。 

2. 令和８年度の計画 

  別紙資料の来年度の事業計画の説明を行いました。 

山崎：現在、欠員などが出ると職員を調整するのが大変な状況です。以前の前澤がいた時とは異なり、一

人少ない職員体制です。ですが、非常勤の採用したり、4月からは西川という常勤職員が来ること

になっています。今年度は、常勤職員が二人とも入れ替わり余暇の部分が力を入れられなかったの
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で、次年度は花火や外食や、日帰り旅行など実施できたらと思っていて計画中です。奥富さん、こ

こ行きたいな、食べたいなみたいな思う所ありますか？ 

奥富ｃ：名古屋にいって…！みんなでお金を集めて本場のひつまぶしが食べたいです。 

八木：うなぎ！いいですね、今日の朝ちょうど他利用者さんとうなぎの話をしていたんですよ。 

きっとその利用者さんも喜びますね。 

奥富ｃ：うなぎは無理でも、みんなでご飯を食べに行ったり、お散歩にいきたいです。 

福田様：遊歩道をずっと歩くと麻溝公園やギオンスタジアムや相模原公園なんかもありますしね。 

私も妻と麻溝公園に散歩に行きますけど、5～8位利用者さんを連れた方とかをよく見かけます。

中々身体を動かす機会がないと聞くので、身体も動かせるし気分転換も出来ていいですね。 

八木：私も以前日中施設で働いていたのですが、その時よくギオンスタジアムに行って外周を利用者さん

と走ったりしていました。 

山崎:瞳さんはこんなところに興味がありますか？ 

久保田Ｍ：うちの子は動物園ですね、あと水族館とか。 

八木:あと、猫とか大好きですよね。以前飼われていたとか。 

久保田Ｍ：そうなんです。最近、娘が猫を連れてきて。名前が違うんですが「みーちゃん(先住猫)」と 

お世話したり、叱ったりしています。 

八木：来月には猫カフェにガイヘルさんと行く計画も立てています。今日ガイヘルを使って、三和へお茶

へ行っているのですが、今日のヘルパーさんが来月も行ってくださるそうで。瞳さんと猫カフェへ

行くのをとても楽しみにされていました。 

奥富：麻溝公園にふれあいコーナーあるから、見に行きがてらお散歩なんかもいいんじゃないかと。 

山崎：ガイヘルを使った楽しみもいいですね、それプラスホームでも楽しい活動が出来たらなと。 

今(15:45)、まだ利用者さんが帰ってくる前でそろそろ帰ってくるかなといった時間なので、良か

ったら事業所見学してください。 

 

3. 事業所見学 

・浴室、トイレ、キッチン、各リビング、世話人、奥富さんの居室等の見学。 

・防災設備（スプリンクラー、自動火災報知設備）、防災倉庫（防災食、飲料水）の確認。 

・利用者様が 3 名帰宅しており、グループホームでの様子を見学。 

 

福田様：お風呂も広いですね。 

リビングもとってもきれいですね、居室はこんな感じなのですね、リビングもいいですね、みん

なでご飯食べたり。 

八木：食後のあとにここで体操したり、ボーリング、カラオケ等をしています。 

久保田Ｍ：いいですね、手が行き届いてきれいですね。 

八木：まだできて 3年なので、このきれいさを維持できるようにお掃除を頑張っています。 

福田様：中はしっかりと見たことなかったので新鮮でした。 

 

4. その他、質問等 

 ・山崎より『おださがファミリークリニック』の説明。 
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山崎：ご家族の都合で中々通院に行くのが難しい方が増えてきています。たまたま他利用者さんの往診に

来ていただいたときに、奥富さんが体調不良になってしまい急きょ契約し、診ていただきました。

お薬もホームに持ってきてくださり、迅速に対応することが出来ました。 

久保田Ｍ：いいですね、それ。ぜひうちも利用したいです。 

 

参加者からひと言 

山崎：今日は足元の悪い中、参加してくださりありがとうございました。地域の方に支えられて、ここを

運営できています。もし、自治会の中に福祉に興味を持ってくださる方がいたら、ぜひ紹介して頂

ければと思います。今後ともよろしくお願いします。 

奥富：今日は大切な意見を頂いたので、楽しくすごせるように頑張ります…！ 

八木：4月より異動してきたので、今年度は業務に慣れることでいっぱいいっぱいであまり余暇の部分を

充実できませんでした。次年度は、余暇の部分に力を入れたいです。利用者さん皆さんが安心し

て、帰りたくなるような第二のおうちになれたらいいなと思っています。今後ともよろしくお願い

いたします。 

久保田Ｍ：うちの子は通所施設もホームも楽しく通わせていただいて…感謝でいっぱいです。 

実際に施設を見させていただいて、子供たちも楽しそうに過ごしていることや利用者さん同士

の関係性も出来て素敵だなと思いました。今後とも、よろしくお願いします。 

水越：レアーレ原当麻は本当に地域の中にあって、溶け込んでいるようなところでそんな中で利用者さん

たちが生活できているのが素敵だなと改めて感じました。何かありましたら、パステルにいますの

でお気軽にご連絡ください。今日はありがとうございました。 

福田様：三年前にここに福祉施設ができますとご挨拶頂いたときにぜひ自治会に入ってくださいとお声が

けしました。今日は中がどうなっているか、どんなことをされているのか等わかりました。あり

がとうございます。4月から自治会長は変わりますので、頂いた名刺や今日の会議の事など後任

の方に伝えさせていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。 


